

~~NOTÍCIA EXTRA~~

~~10/ 10/ 1969~~

NE 14981

1- Abertura Geral

2- Manchetes

3- Comercial

4- Ponto Final

5- Noticiário Nacional

6- Telefonema

7- COMERCIAL

8- Noticiário 101

9- Flashes Políticos

10- Jornalzinho da Meira

11- Encerramento

EE 1969 10 10 1

690

NACIONAIS

DENTRO DE INSTANTES NO GABÃO O AVIÃO
SEQUESTRADO DA CRUZEIRO

GARRASTAZU VAI MANTER POLÍTICA ECONÔMICO
FINANCEIRA

PAULO SEXTO PREPARA ENCÍCLICA CONTRA
LIBERAIS

RUSCOS LANÇARÃO NAVES COM SEIS HOMENS À
BORDO

UGANIA CEDA E DÁ AUMENTO AOS TRABALHADO=
RES ARGENTINOS

EE 1969 10 10 2

691
CÂMERA LOCUTOR

ATENÇÃO ÁREA COMERCIAL AO VIVO =====COMERCIAL

COMMERCIAL

COMMERCIAL

COMMERCIAL

COMMERCIAL

COMMERCIAL

COMMERCIAL

ÁREA COMERCIAL ======COMERCIAL ÁREA

EE 1969 10 10 3

Não sei até que ponto corresponde à verdade: sei apenas que corre com insistência, em círculos geralmente dignos de crédito, a versão segundo a qual o futuro chanceler da República seria um homem da "carrière", isto é, um diplomata recrutado entre os expoentes da Casa de Rio Branco.

Está claro que há homens excepcionais que podem, em dadas circunstâncias, ser utilíssimos ao país, à frente do Itamarati. Recorde-se a atuação brilhante de Oswaldo Aranha, a atuação fecunda de João Neves da Fontoura (que foi quem criou o Instituto Rio Branco, se não me falha a memória) e do paulista José Carlos de Macedo Soares. Não integrando os quadros do Itamarati, esses três brasileiros foram diplomatas notabilíssimos. Oswaldo Aranha acabaria galgando altíssima posição, na ONU, e teria sido presidente da República não fôr o golpe baixo do governo que ajudara a constituir. João Neves da Fontoura iria desempenhar papel importantíssimo no episódio das relações entre o governo Vargas e o peronismo, cumprindo ao embaixador José Carlos de Macedo Soares prestar assinalados serviços não apenas ao Brasil, mas também à América. Pois sem o seu "savoir faire" a guerra do Chaco, entre dois povos irmãos, teria continuado ainda por muito tempo, suscitando estúpido derramamento de sangue.

Mas parece que o futuro presidente da República está no firme propósito de fixar novo critério, ou de restaurar uma tradição, confiando a homens do próprio Itamaraty a delicada incumbência de ideologizar, de planejar, de executar a política exterior que mais convenha ao Brasil. Seria, é inquestionável, um critério salutar e inteligente, pois ninguém melhor do que os homens especializados na "carrière" para comandar esse setor governamental cuja importância é ^{hoje} infinitamente maior do que no passado.

Para a Casa de Rio Branco um valor cultural e ético, um patriota sem jaça, capaz de compreender bem a grandeza da missão - um diplomata lúcido e culto. É a solução de alto nível que se impõe.

E... PONTO FINAL.

EE 1969 40 10 4

CÂMERA LOCUTOR

J. M. M. O general Garrastazu Médici confirmou que manterá a atual política econômico-financeira e salarial do governo, procurando apenas aperfeiçoá-la.

(5) 693

CÂMERA LOCUTOR

O futuro presidente não confirmou as notícias de reformulação total do Ministério, dando a entender que alguns dos atuais ministros poderão ser mantidos.

CÂMERA LOCUTOR

Os jornalistas Oliveira Bastos e Mari Jorge Lida, ambos da Tribune da Imprensa, do Rio, não responder a processo aberto pelos ministros da fazenda e do trabalho, em virtude de artigos que publicaram no jornal e que foram considerados altamente ofensivos aos dois ministros.

CÂMERA LOCUTOR

O CEMIAR acusou o bancário Murilo Melo, preso quarta-feira na Guanabara, como um dos principais responsáveis pelo atentado à bomba contra o 4ºG do II Exército, quando morreu o soldado Mário Kozel Filho.

CÂMERA LOCUTOR

(5A)

694

Está prevista para dentro de instantes a chegada ao Galeão do Caravelle da Cruzeiro do Sul, obrigado a se desviar para Cuba por imposição de terroristas.

CÂMERA LOCUTOR

O aparelho já fez escala em Manaus e Brasília.

CÂMERA LOCUTOR

Motorista de taxi que recusar passageiro ou detratá-lo será multado. É o que estabelece um dos dispositivos do decreto do prefeito J. Maluf, regulamentando os serviços de taxi da capital.

EE 1869 10 10 6

- ELIZABETH - Alô, é do Posto de Vacinação da Vila Madalena? Será que eu podia falar com a Dona Guiomar?
- MÍDIA - É Dona Guiomar? Ela mesma?
- Aqui é da Televisão Tupi, Dona Guiomar, Da Edição Extra.
- Sabe, Dona Guiomar, estamos recebendo um monte de reclamações contra a sra., entende? É, há muitas reclamações, que a sra. é muito áspera, que judia das crianças, que trate mal as mães - o diabo, Dona Guiomar...
- Que é que há, Dona Guiomar? Por que a sra. anda tão irritada assim? Brigou com o marido, com o namorado ou coisas que o valha?
- Não, não, louvo-me no depoimento de várias pessoas que me merecem o mais absoluto respeito, Dona Guiomar...
- Ainda agora há pouco estive na Tupi um senhora cuja filha esteve de cama durante mais de três meses...
- Pois bem, ela teve o escrúpulo de levar a sua ~~bebê~~ gringa para injeções desinfetadas, é claro, pois teme - e é natural... - que a criança apanhe uma hepatite...
- Mas Dona Guiomar, qual é mal que haveria em a criança tomar injeção com a ~~bebê~~ gringa particular dela?
- E não é só, Dona Guiomar, a sra. deu tamanha bronca, ergueu tanto a voz, que acabou traumatizando mãe e filha, que vieram chorando até a TV Tupi.
- Calma, Dona Guiomar, do Posto de Vacinação da Vila Madalena.
- ~~O~~ tétano é um perigo, claro, mas desse jeito a sra. vai acabar virando um perigo, também, a gente vai precisar pedir ao professor Walter Leal que nos vacine contra a sua raiva...
- Alô, alô... Ih, a Dona Guiomar lá se foi, louca de vida...
- Como é brava a Guiomar, nossai

EE 1969 JU 10 4

696

CÂMERA LOCUTOR

ATENÇÃO EXTRA COMERCIAL AO VIVO =====>COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

EXTRA COMERCIAL =====>COMERCIAL EXTRA

EE 1769 10 10 8

CÂMERA LOCUTOR

⑧
oy
697
Informou-se oficialmente hoje em Moscou
que o presidente francês, Georges Pompidou
visitará a capital soviética dentro embreve.

CÂMERA LOCUTOR

Círculos do Vaticano informaram hoje o Papa

Sexta
FILME POSITIVO

Paulo Sexto está preparando uma encíclica pa-
ra responder aos ataques dos católicos libe-
rais, que desejam modificar a estrutura da
Igreja. Por outro lado, católicos pertencen-
tes a um grupo que se intitulou "tradicionalis-
ta" atirou hoje uma bomba no local onde
se reuniam alguns padres liberais. Houve
apenas danos materiais. O episódio ocorreu
no Vaticano.

66 1169 1010 3

(PB)

C/699

CÂMERA LOCUTOR

O presidente da Argentina, General Juan Carlos Onganias ,.....

SOLTA FILME POSITIVO

... anunciou um aumento dos ~~salários~~ salários mínimos em todos o país, para cor ~~de~~ dura fim à agitação operária que já ~~durou~~ seis de outono meses.

O anuncio feito pelo ministro da Economia da Argentina, por uma cadeia nacional de televisão, acrescenta que as modificações salariais começarão no próximo dia primeiro de novembro.

CÂMERA TOCUNDO

(PC)

100 d/

Os Tunarros, terroristas de Extrema
esquerda, do Uruguai, estão s-
tudando a possibilidade de trocar o
baqueiro Gaetano Pellegrini Giannetto,
que está em seu poder há mais de um mês,
por um número indefinido de ~~sobreviventes~~
~~sobreviventes~~

Intervista

Intervista
~~Intervista~~
~~Intervista~~

CÂMERA TOCUNDO

As forças comunistas estão cedendo
terra o no Vietnã do Sul,.....

Sólo Filme Positive

... segundo ~~que~~ declarou o General
Greighton Abrams, quando falava aos
oficiais da primeira divisão da infantaria
dos Estados Unidos .

E acrescentou, "A maioria bélica do
Vietcong está se desintegrando".

FAIXAS POLÍTICOS

(9)

- LOC E vamos às notas políticas coordenadas pelo comentarista Maurício Loureiro Gama.
- LOC Não adianta ninguém se enfeitar para Ministro: cerca de 45 nomes estão sendo rigorosamente investigados através do Serviço Nacional de Informações, que escarafuncha a vida do provável ministro em todos os ângulos. Só depois da ficha favorável é que o convite oficial será feito.
- LOC Pelo que, desde logo, pode-se afirmar que ninguém foi oficialmente convidado para ocupar esta ou aquela pasta ministerial.
- LOC Mas já existem alguns auxiliados oficialmente convidados. É o caso, por exemplo, do General João Figueiredo, que comandou a nossa Força, e é filho do saudoso General Euclides de Figueiredo, um dos chefes da Revolução Constitucionalista de 1932.
- LOC Uma revelação pode ser feita agora e foi colhida junto ao sr. Humberto Castanho: o futuro presidente da República apoiou a candidatura do General Juarez Távora, de quem sempre foi admirador.
- LOC Hoje à tarde a posse do sr. Onadir Marcondes no Tribunal de Contas do Estado.
- LOC Por toda a semana vindoura será escolhido o companheiro de chapa do General Médici.
- GAR A TAZU do General Médici.
- LOC É provável que nas próximas horas o sr. Pedro...
GT ALFIXO Aleixo facilite a tarefa, renunciando à vice-presidência.
- LOC Nas próximas horas teremos um novo Ato Complementar a propósito da convenção nacional da ARENA, que, como se sabe, vai oficializar os nomes dos candidatos.
- LOC A oposição se mostra otimista e acredita que o governo do Presidente Médici vai abrir condições para a plena atuação do MDB, podendo o partido oferecer ao governo colaboração no terreno que lhe é próprio - o da oposição parlamentar.
- LOC ~~1/10/69~~ / Está sendo esperado hoje, nesta capital, o Professor Gama e Silva, ministro da Justiça.
- LOC A posse do novo presidente da República deverá ocorrer ~~este~~ ^{ainda} mês. Por toda a semana vindoura o Congresso Nacional será convocado, cumprindo aos ministros militares no exercício temporário da presidência se instar o respectivo ato. ---
- EE 1969 10/10/13

(6)

1. Na manhã de brumas, uma claridade: a voz do doutor Fausto de Arruda Camargo - um coração a servir o do povo de Campos do Jordão.
2. Por sinal que se insiste na sugestão: é preciso que os governos levem mais a sério a belíssima estância, cuidando da construção da rodovia asfaltada entre Campos do Jordão e Pindamonhangaba. O trajeto é muito mais simples, mais curto e menos perigoso.
3. Dr. Orlando Zancanér, dê, um jeitinho, ajude, sugira ao engº Firmino Rocha Fáginas, fale com o dr. Sodré, mobilize o senador Carvalho Pinto, ponha todo o mundo na jogada...
4. Está fazendo grande sucesso o livro TERRAS BÁRBARAS, de F. Brito.
5. Grande notícia: o Luiz Martins foi eleito para a Academia Paulista de Letras, na vaga de Júlio de Mesquita Filho. E Raimundo de Menezes também, na vaga de Guilherme de Almeida.
6. A atriz Monica Vitti, revelada pelo diretor Antonioni no filme A AVENIDA, e atualmente fazendo sucesso na Europa com o filme LA RAGAZZA CON LA PISTOLA, explicou em Paris que não gosta de dar entrevistas: "Eu sou - disse ela - uma pessoa que fala bobagens, como todo mundo, mas detesto ler nos jornais as bobagens que eu não disse...". Ela é considerada o terror dos fotógrafos: leva 15 dias para conceder a entrevista e ainda faz o fotógrafo assinar documento comprometendo-se a não publicar as fotos sem que ela veja os negativos...
7. Quando o fotógrafo, fotos nas mãos, a procura para cumprir o contrato, ela queima com a ponta do cigarro 90 por cento dos negativos...
8. Surge uma nova pílula anti-concepcional, revelando um índice de eficiência de 100%.
9. O que há de estranho, nessa pílula, é a notícia de que 1.400 jovens da Universidade da Califórnia fizeram testes com essa pílula e tudo saiu certinho... que horror...
10. A brasileirinha Cristina Ortiz, de 19 anos, é finalista no concurso internacional de piano, que se realiza em Fort Worth, no Texas. O primeiro colocado obterá um prêmio de 10 mil dólares. Sábado a gente saberá quem ganhou mesmo...
11. O Vale do Paraíba vai ganhar uma ~~rádio~~ Escola de Comunicações, segundo noticiou Maurício Loureiro Gama. Parabéns ao CIRVAP, através do jornalista Dimas de Carvalho Rosas. - Salve Guaratinguetá!

(MA)

12. E agora, minha gente? Bem, não é propriamente caso de bigamia... Mas acontece que essa morena-bomba que é Eliana Pitman jura que está noiva do bacanão dr. Barbard, o dos transplantes. O que vai fazer um transplante sentimental. { afora !!!! } 103
13. Diz a Eliane, que está regulando bem e não maluca, que vai casar-se com o dr. Barbard em janeiro ou fevereiro, e que a lua de mel será em Salvador... É fogo, torcida brasileira, já pensaram nesse casório?
14. Por sinal que Eliana confessou que se corresponde com o médico e, mais, que o seu protetor é o Pai de Santo Neves Branca, em cujo candomblé ela vai assiduam ~~me~~...
15. Saravá, Eliana...
16. Para um juiz peruano, a lua de mel é a base do casamento. Laura Bocanegra (é o nome dela, uá...) acusou o marido de abandono do lar, mas na realidade foi ela que o abandonou, fugindo logo após a cerimônia do casamento. Mesmo assim teve a petulância de acusar o marido.
7. Mas o juiz sentenciou, achando que ninguém abandonou ninguém: "Se não houve lua de mel, não houve casamento e se não houve casamento, ninguém pode ser acusado de abandono do lar..."
18. E chega, por Alô:
19. ~~Mista-mana~~.
20. Alô, engº Paulo Salim Maluf, a Prefeitura resolveu fazer um parque infantil na Vila Clementino, entre as ruas Rio Grande e Pedro Morganti, onde há um terreno bonito, a dois passos da casa onde morou Jânio Quadros... Pois bem, as obras foram abandonadas e, agora, ali, existe uma das maiores ratolândias de São Paulo. Mande concluir o parque, dr. Maluf. Ou, então, contrate uma equipe de gatos para acabar com os ratões... Que horror...
21. Bem, e chega de prosa. Ciao, e até amanhã.

EE 1969 10 10 15X